
美土利会/建設工学科共催　合同企業説明会：企業向けアンケート美土利会/建設工学科共催　合同企業説明会：企業向けアンケート美土利会/建設工学科共催　合同企業説明会：企業向けアンケート美土利会/建設工学科共催　合同企業説明会：企業向けアンケート 開催

回答回収：40枚　（参加企業=22社）　※昨年17社(官公庁含む)

1111 美土利会会員（徳島大学建設系OB）である美土利会会員（徳島大学建設系OB）である美土利会会員（徳島大学建設系OB）である美土利会会員（徳島大学建設系OB）である

① はい 24

② いいえ 16

③ 無回答 0

40

（問1で「①はい」と答えた方のみ）

2222 卒業年次卒業年次卒業年次卒業年次

① H21年以降 4

② H11～20年 6

③ H元～10年 4

④ S51～63年 7

⑤ S50年以前 2

⑥ 無回答 1

24

3333 業種業種業種業種

① 建設会社 12

② コンサルタント 27

③ その他 1

④ 無回答 0

40

※その他：「商社」

4444 年齢年齢年齢年齢

① 20代 6

② 30代 11

③ 40代 10

④ 50代 8

⑤ 60代以降 5

⑥ 無回答 0

40

5555 この合同説明会に期待したことを教えてこの合同説明会に期待したことを教えてこの合同説明会に期待したことを教えてこの合同説明会に期待したことを教えて

ください（主なもの３つ）※複数回答可ください（主なもの３つ）※複数回答可ください（主なもの３つ）※複数回答可ください（主なもの３つ）※複数回答可

① 社員募集 39

② 企業PR 26

③ 後輩への教育支援 8

④ 大学とのつながり 18

⑤ その他 0

⑥ 無回答 0

2015/3/3(火)
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H21年以降H11～20年H元～10年 S51～63年 S50年以前 無回答

① ② ③ ④ ⑤ ⑥
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6666 今回の合同企業説明会への満足度今回の合同企業説明会への満足度今回の合同企業説明会への満足度今回の合同企業説明会への満足度

① 大変よかった 18

② よかった　 22

③ どちらでもない 0

④ 期待はずれ 0

⑥ 無回答 0

40

7777 良かったことがあれば教えてください良かったことがあれば教えてください良かったことがあれば教えてください良かったことがあれば教えてください

　・ 出身大学の学生に出会えた事（建設会社：60代以降）

　・ エントリーしてくれる学生と具体的な話ができたこと（コンサル：40代）

　・ 企業セミナー（自社）開催情報を知っているなど、興味の強い学生と出会えた（コンサル：20代）

　・ 学生の生の意見が聞けたこと（コンサル：30代）

　・ 地元志向の学生さんにPRできる機会を得られた（コンサル：40代）

　・ 実際に学生と話ができたこと（コンサル：30代）

　・ 直接話が聞けたこと（コンサル：50代）

　・ 知名度の低い弊社のPRができたこと（コンサル：60代以降）

　・ 学生さんに当社のPRができた（コンサル：40代）

　・ 訪問者が多く、話がたくさんできた（建設会社：20代）

　・ 県内コンサル希望者が多いように感じた（コンサル：60代以降）

　・ 生の声が聞けて良かった（コンサル：50代）

　・ 和歌山出身の学生でなくても熱心に話を聞いてくれていたので良かった（建設会社：20代）

　・ マンツーマン方式でコミュニケーションが図れた（建設会社：50代）

　・ 学生と具体の話ができた（コンサル：40代）

　・ 学生がとぎれることなく充実した（コンサル：40代）

　・ 自社の特色をPRできた（建設会社：50代）

　・ 興味をお持ちの学生さんとゆっくり話すことが出来ました。（コンサル：40代）

　・ 学生の皆さんの考えや熱意を感じることができた（建設会社：30代）

　・ 毎回2名ずつであったため、じっくりと学生さんに会社の説明ができた（建設会社：50代）

　・ 学生さんが熱心に聞いてくれました（その他業種：20代）

　・ 学生が興味があることがわかった（コンサル：30代）

　・ 興味のある学生さんにじっくり説明できた。昨年よりはかなり良い（コンサル：50代）

　・ 学生が目標を決め、積極的に質問し、話がいがあった（コンサル：60代以降）

　・ 学生さんはじめ、話がよく出来ました（建設会社：30代）

　・ 色々な学生の話が聞けた（建設会社：40代）

8888 実施方法など改善点があれば教えてください実施方法など改善点があれば教えてください実施方法など改善点があれば教えてください実施方法など改善点があれば教えてください

　・ 時間を区切っていった方が多くの学生さんが話を出来るのでは、と思います。（コンサル：40代）

　・  参加者全員と話が出来なかった
。

パーティションで区切るのは良いと思うので、予備イスが欲しい（コンサル：20代）

　・ もう少し多くの学生にアピールできる物としていただければ幸いです。（コンサル：30代）

　・ 参加学生の数を更に増やすよう、呼びかけを強化していただきたい（コンサル：40代）

　・ 何度か実施して欲しい（コンサル：50代）

　・ もう少し時間を長くして欲しかった。（コンサル：30代）
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　・ 時間を長くして欲しい（コンサル：40代）

　・ 順次廻ってもらえるようにしていただければ有難い（コンサル：60代以降）

　・ 実施方法は今年のような学生が好きなブースに行く形式の方が良い（建設会社：20代）

　・ 先に説明ブースに入ると、途中で学生が入りづらい様子であった。（建設会社：50代）

　・ 今年の手順でお願いします（コンサル：40代）

　・ 電源があれば助かります（建設会社：50代）

　・ 経団連の方針の影響と思いますが、年度末のこの時期の開催は企業側として厳しい状況です。

美土利会会員を同席させたかったのですが、都合がつきませんでした。（コンサル：40代）

　・ 昨年のローテーション形式より今回の形式の方が学生さんにきちんと説明できて良かったので、

来年もこの形式でやっていただきたい（建設会社：50代）

　・ 自己紹介カード（学生さんの）等があれば助かります（その他業種：20代）

　・ ある程度の時間で区切りが欲しい（建設会社：40代）

9999 次回の説明会にも参加したいですか？次回の説明会にも参加したいですか？次回の説明会にも参加したいですか？次回の説明会にも参加したいですか？

① ぜひ参加したい 30

② 参加したい 9

③ わからない 1

④ 参加しない 0

⑤ 無回答 0

40

10101010 貴社ではインターンシップの学生を貴社ではインターンシップの学生を貴社ではインターンシップの学生を貴社ではインターンシップの学生を

受け入れたことがありますか？受け入れたことがありますか？受け入れたことがありますか？受け入れたことがありますか？

① はい 25

② いいえ 11

③ 無回答 4

40

11111111 お声掛けすれば、建設工学科学生のお声掛けすれば、建設工学科学生のお声掛けすれば、建設工学科学生のお声掛けすれば、建設工学科学生の

インターンシップ受け入れをインターンシップ受け入れをインターンシップ受け入れをインターンシップ受け入れを

ご検討いただけますか？ご検討いただけますか？ご検討いただけますか？ご検討いただけますか？

① はい 34

② いいえ 0

③ 無回答 6

40

※「はい」には毎年受け入れている企業も含む
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＜参加企業・団体名＞　※全22社（50音順）＜参加企業・団体名＞　※全22社（50音順）＜参加企業・団体名＞　※全22社（50音順）＜参加企業・団体名＞　※全22社（50音順）

1 (株) 淺川組

2 (株) 安藤・間

3 井上建設 (株)

4 (株) エコー建設コンサルタント

5 エスシー企画 (株)

6 大久保産業 (株)

7 (株) 亀井組

8 (株) 環境防災

9 (株) 基礎建設コンサルタント

10 佐々木建設 (株)

11 四国建設コンサルタント (株)

12 (株) 第一コンサルタンツ

13 (株) 大日

14 ニタコンサルタント (株)

15 日建工学 (株)

16 パシフィックコンサルタンツ (株)

17 (株) ファルコン

18 (株) フジタ建設コンサルタント

19 (株) フジみらい

20 復建調査設計 (株)

21 (株) 森組

22 (株) 四電技術コンサルタント

4


